

新一轮“乐品上海”餐饮消费券周六摇号

前两天，记者在社交平台上看到不少人在问下个月的2025“乐品上海”餐饮消费券咋还不报名？担心活动是不是没有了。不用担心，本周六又可以报名摇号了！

上海市商务委介绍，下半年新一轮2025“乐品上海”餐饮消费券即将报名申领，报名领券时间为11月1日—11月3日，摇号中签结果于11月5日24点前确定并存入相应的平台APP或小程序账户中。

本批2025“乐品上海”餐饮消费券共推出四种券面：60元面额，餐饮消费满200元每次抵用一张；90元面额，餐饮消费满300元每次抵用一张；180元面额，餐饮消费满500元每次抵用一张；400元面额，餐饮消费满1000元每次抵用一张。

本轮发放对象为位置信息定位在上海的消费者，仍采用“在线报名、摇号中签”方式

发放。报名期间，大家可分别登录银联云闪付、支付宝、微信分别选择一张消费券进行报名，每人每轮每个平台限报名一次。其中，银联云闪付由云闪付APP“本地精彩”专区“乐品上海”，或在主页搜索“乐品上海”进入活动页面；支付宝由APP首页搜索“乐品上海”进入活动页面；微信在APP搜索“乐品上海餐饮消费券”微信小程序进入活动页面。

中签后，大家在参与活动的商户消费时只要出示银联云闪付、支付宝、微信支付的付款码，即可自动享受满减抵扣优惠。消费券可与参与商户的优惠叠加使用，以扣除商家优惠后的实际消费额享受满减抵扣优惠。记得要在有效期内使用，逾期未使用将自动作废。本批发放的餐饮消费券自11月6日起核销使用，有效期至11月30日。

近日，记者还发现，有不少市民朋友抱怨自己运气不好，连着好几个月的“乐品上海”摇号都没中过。其实，本周上海还有2种消费券也可以用来吃吃吃。

第一种是“心动静安餐饮消费券”，10月31日本周五上午11:00通过美团和大众点评发放，采用“先到先得”抢券的方式。仅限参与活动的商户线下堂食，不可用于外卖点餐结算。券面优惠折扣设置分别为满2000元减800元、满1000元减400元、满500元减180元、满300元减90元和满100元减30元，每轮仅限领取一张券。满减力度和“乐品上海”差不多，而且可以同时和团购券、买单立减等商家优惠叠加。

第二种是“浦东申夜深折消费券”，10月31日本周五晚上18:00通过支付宝APP搜索“浦东申夜深折消费券”进入活动页面，

采用“先到先得”抢券的方式。券面设四种满减面额，满100减50元、满300减150元、满500减250元、满1000减500元，换算折扣为五折。

虽然消费券力度比前两个略大，不过核销时间有限制，为晚22点至凌晨5点，比较适合吃夜宵，所以大家要看清楚再抢。有效期为7天，发放当日领取后当日的22点即可使用，具体可用时间为活动周期内每周五至次周周三晚22点至次日凌晨5点，每周四晚22点至24点。

不管是碰运气还是拼手速，总有一款消费券适合你。最近上海天气渐凉，正是“贴秋膘”的好时候，祝愿大家都能用上消费券以最优惠的价格吃吃吃！

晨报记者 商依琳

无专人看店，可以看书喝咖啡，还有充电插座 上海又多一家自助式书店



当快节奏的生活让人愈发渴望一处能慢下来的角落，一座兼具便捷性与温度的书店便成为了城市里的“精神绿洲”。于10月28日在闵行亮相的友朋春申自助书店，以全自助模式、多元便民服务，成为闵行新晋人文地标，为周边居民与年轻人带来全新的阅读体验。

不同于传统的线下实体书店，友朋春申书店以“全无人售货”为核心，不设专人看店，仅靠志愿者参与日常运营。这种模式让读者摆脱干扰，可随心穿梭书架，品读各类书籍。

书店还提供自助茶饮服务，清晨用咖啡机唤醒活力，午后用榨汁机舒缓疲惫，读者扫码支付，几分钟即可享用。志愿者会定期检查设备、补充原料，确保自助服务顺畅，让读者在自在便捷中感受阅读乐趣和惬意生活。

书店划分讲座区、图书区、便民自助区三大功能区，满足不同需求。书店在讲座区特设“午间读书会”一角，每天中午会循环播放名师讲师的珍贵讲座录像，简洁温馨的现场布置，搭配舒适座椅及清晰影像，为思想交流提供优质环境。图书区陈列经典名著、热门社科、儿童绘本、专业工具书等，覆盖各年龄层与兴趣领域，工作人员会按读者喜好和市场趋势更新书目，让每一次翻阅都有新收获。便民自助区除榨汁机、咖啡机，还配备充电插座、临时就餐点等，解决每一位顾客现实生活中的难题，让书店成为贴近生活的便民服务点。

作为闵行区新晋的人文地标，友朋春申书店的落地，为莘庄人文生态建设注入了新的活力。书店选址在“友友中心”，周边交通便捷，多条公交线路可达，且邻近多个企业园区与居民社区，尤其聚集了大量青年群体。对于每天穿梭在写字楼的年轻人来说，这里是工作之余放松身心的“充电站”——午休时可以来读几页书、喝杯咖啡，缓解工作压力；周末约上好友，在书店里度过一段安静的时



光，成为忙碌生活中的小确幸。

同时，书店以“共创”为理念，鼓励读者参与到书店的运营与活动策划中。志愿者团队不仅负责日常维护，还会积极收集读者的建议，不断优化书店的服务与体验。这种“人人都是书店主人”的模式，让书店不再是单一的服务提供者，而是成为连接人与人、人与文化的桥梁，推动莘庄区域文化氛围的提升，助力打造更具活力的人文社区。

10月28日，友朋春申自助书店正式向读者揭开面纱。书店方表示，无论是热爱阅读的文化爱好者，还是寻求便捷服务的周边居民，抑或是想找一处安静角落的青年朋友，都欢迎来到这里，体验全自助服务的便捷，感受书籍带来的温暖，在文字与饮品的陪伴中，开启一段属于自己的美好精神旅程。

友朋春申书店位于闵行区莘庄工业区春常路142号“友友中心”（燕江谷智慧产业园），营业时间为上午9:00到下午18:00。



文/晨报记者 严峻嵘
图/受访方